



爱篮球别只盯着林书豪

CBA 半决赛紧张激烈 山西主场险胜 广东客场险胜

张华玮 整理

篮球运动在中国已经越来越受欢迎,当黄皮肤的林书豪在NBA刮起风暴,中国的篮球迷们对于他和尼克斯的关注,随之达到顶点。谈到篮球,必然谈到林书豪。不过,无论如何,他也只是个华裔球员。而我们自己的CBA联赛也进入了最刺激的时间段,昨晚,4支超级强队,把半决赛的大幕拉开,在这片赛场,精彩一点也不落后。

老大巴依旧英勇 广东队依旧强势

昨晚,2011/2012赛季CBA半决赛,新疆和广东的系列赛展开了第一场争夺,主场作战的新疆队全场落后,但他们始终没有放弃,末节还曾一度将分差追到只剩1分,但皮克特却投丢了最后1球,广东在客场以95:92险胜,总分比1:0领先。

广东队王仕鹏拿下23分,布

鲁克斯21分4次助攻,朱芳雨14分,辛格顿12分15个篮板。新疆队皮克特得到24分10个篮板6次助攻,迪奥古17分,巴特尔17分10个篮板,孙伟博15分。

此役过后,大巴的历史总得分达到8011分,这使得他成为CBA历史上第五位得分达到8000+的球员。排在他之前的分

别是李楠、刘玉栋、王治郅,以及本赛季刚刚升至CBA总得分王的朱芳雨。

这样的荣誉,是37岁的大巴应得的,此役面对老冤家广东队,大巴使尽了浑身解数,因为正是广东队连续三年击碎了他的总冠军梦想。之后的比赛,大巴一样不会放弃。

老马足够出色 山西90后小将演奇兵

昨晚的另一场半决赛争夺,山西男篮在主场以122:119险胜北京男篮。北京队的李学林投失关键3分,无奈告负。

山西队此役6人得分上双,双外援合砍65分,威廉姆斯40分7个篮板,查尔斯25分18个篮板,张学文10分5个篮板,闫鹏飞11分5

个篮板,吕晓明12分,段江鹏7分。北京队莫里斯26分9个篮板,翟晓川10分7个篮板,马布里42分4个篮板4次助攻,陈磊17分。

北京队继续以马布里为绝对核心,老马在比赛中也几乎凭借一己之力将比赛逆转。不过,最后一刻功亏一篑。不得不提的是,山西

队中身高2米03、刚刚度过自己22岁生日的任俊威,虽在1/4决赛中,这名小将4场比赛才拿了7分,但山西队主帅本场比赛依然将其放在了首发阵容中。他也用14分和11个篮板球的经验数据,回报了教练。山西队继续这样多点开花,进军总决赛将不再是梦。

尤文落后米兰1个伊布

张华玮 整理

昨日凌晨意甲第26轮打响,积分榜上AC米兰与尤文图斯的争夺,日趋白热化。伊布客场戴帽,帮助米兰全取3分。没有伊布这样的强力中锋,尤文的进攻总是让人难以放心,主场再迎平局,少赛一场,落后米兰3分。即便补赛获胜,尤文的净胜球也无法与米兰相提并论。

AC米兰4:0血洗魔鬼主场

昨日凌晨1点,意甲第26轮首场角逐中,AC米兰客场4:0完胜巴勒莫,终结了巴勒莫联赛主场4连胜,也结束了联赛客场对阵巴勒莫4连败的历史。解禁复出的伊布在14分钟内连下3城,完成他在意甲的第2个帽子戏法,以18球追平射手榜首位的迪纳塔莱,并以11球超越克洛泽(8球),成为意甲客场进球王,罗比尼奥则奉献2次助攻。下半时,替补沙拉维助攻蒂亚戈·席尔瓦再度破门,巴勒莫被踢得毫无还手之力。

尤文主场1:1切沃再丢分

昨日凌晨3时45分,意甲第26轮第2场比赛,尤文图斯主场1:1战平切沃,遭遇本赛季联赛主场的第5个平局,在少赛1场的情况下,落后AC米兰3分。尤文在第18分钟取得领先,德切利在门前5米处头球顶进空门。但慢镜头显示,在基耶利尼触球瞬间,德切利稍稍越位。不过,此进球还是被判有效。第76分钟,切沃的莫斯卡尔代利右路突破两人低传,德拉梅后点距门15米处左脚大力低射入网,将比分扳平。此役,佩佩和比达尔停赛。



切尔西宣布博阿斯下课

星报讯(邢雯) 北京时间昨晚,切尔西官方宣布主帅博阿斯下课,助理教练迪马特奥担任临时看守教练,直到本赛季结束。切尔西在其俱乐部官方网站上表示:“切尔西董事会感谢博阿斯的努力,对如此早结束合作关系也

很失望。不走运的是,球队的表现和战绩不够好,而且在赛季进行到如此重要的阶段,并没有任何提升的迹象。”切尔西俱乐部表态,仍会为欧冠淘汰赛和足总杯而努力,当然,也会为英超前四位置而战。

阿联未得分小牛止连败

星报讯(新汶) 昨日,小牛在主场以102:96力取爵士,结束了四连败。诺维茨基在28分钟内21投14中,拿下了40分6个篮板,效率之高令人吃惊。不过他是小牛首发唯一上双的球员,马里昂7分6个篮板,基德8次助

攻。易建联在第四节上场打了2分钟,未出手投篮,1分未得,特里攻下了22分。爵士的二连胜终止,米尔萨普拿下了24分6个篮板,杰弗森11分10个篮板,约什·霍华德10分6个篮板,哈里斯7分5次助攻。

东莞柏宁无缘“设播”合肥

星报讯(记者江锐) 自从安徽九方男篮退出NBL后,安徽球迷一直渴望有1支球队,能作为主队参加职业男篮联赛。随着近日征战NBL的东莞柏宁俱乐部,把新赛季主场设在湖南长沙,这也意味着,曾经作为他们选择主场之一的合肥,至少本赛季已经不在他们考虑的范围之内。

东莞柏宁篮球俱乐部是NBL一支劲旅,2009年夺得冠军,2010

年获得亚军,2011年常规赛冠军、最终排名第三。目前,广东的篮球队较多,这对东莞柏宁来说,冲击CBA很是不利。去年底,东莞柏宁的总经理孙启开就向记者表示:“我们目前在长沙、合肥都有自己的训练馆,如果我们有机会升入CBA,那我们的主场可以机动设置。比如把部分主场放在东莞,一部分放在长沙或合肥,这是可以弹性处理的。”